Opgaver med panserformlen 1
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Bestem ved regning i handen den lgsning f til differentialligningen
y =2y —e*,

for hvilken f(0) = 2.
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Bestem den lgsning til differentialligningen
Yy +y=2x,

der gar gennem punktet P(0, 2).
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Bestem ved regning i handen den lgsning f til differentialligningen

y 4 cosx -y =2xe "X

for hvilken f(7r) = 0.
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Lad g(x) og h(x) veere kontinuerte funktioner i et interval /, og lad G(x)
vaere en stamfunktion til g(x) i dette interval. S& er den fuldsteendige
lesning til differentialligningen

Y+ g(x)y = h(x)
givet ved

y= e ). /h(x) Mg xel

Denne formel kaldes for "Panserformlen". Vil man understrege, at der
kommer en integrationskonstant c¢ fra det ubestemte integral, kan man
0gsa skrive:

y:e’G(X)~/h(x)~eG(X) dx+c-e W | xey
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Benyt CAS til at angive den fuldstaendige lgsning til differentialligningen

Y =y+x
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Bestem den lgsning til differentialligningen
yV4y=x-1,

hvis graf gar gennem punktet (1, 4).
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Bestem den lgsning f til differentialligningen
y =2y,

hvis graf i punktet A(1,f(1)) har en tangent med ligningen y = 2x - 1.
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Bestem ved regning i handen den lgsning f til differentialligningen
Y +y=e

for hvilken f(0) = 1.




